
Ходатайства за престъпниците 

Псалм 61 
 

Исая 53:1-12  Кой е повярвал известието ни? И на кого се е открила мишцата 
Господна?   
 
Лука 7:26-30  Но какво излязохте да видите? Пророк ли? Да, казвам ви, и повече от пророк.  27  
Това е оня, за когото е писано: - "то, Аз изпращам вестителя Си пред Твоето лице, Който ще 
устрои пътя Ми пред Тебе"  28  Казвам ви: Между родените от жена няма по-голям от Иоана; 
обаче, по-малкият в Божието царство е по-голям от него.  29  (И всички люде и бирници, като 
чуха това, признаха Божията правда, като бяха се кръстили с Иоановото кръщение.  30  А 
фарисеите и законниците осуетиха Божията воля спрямо себе си, като не бяха се кръстили от 
него). 
 
2  Защото израсна пред Него като отрасъл, И като корен от суха земя; Нямаше 
благоразумие, нито приличие та да Го гледаме, Нито красота та да Го желаем.  3  Той 
бе презрян и отхвърлен от човеците. Човек на скърби и навикнал на печал; И, както 
човек, от когото отвръщат хората лице, Презрян бе, и за нищо Го не счетохме.   
 
Йоан 1:45-46  Филип намира Натанаила и му казва: Намерихме Онзи, за когото писа Моисей в 
закона и за Когото писаха пророците, Исуса, Йосифовия син, Който е от Назарет,  46  Натанаил 
му рече: От Назарет може ли да произлезе нещо добро? Филип му каза: Дойди и виж. 
Матей 2:19-23  А като умря Ирод, ето ангел от Господа се явява насъне на Йосифа в Египет и 
казва:  20  Стани, вземи детето и майка Му, и иди в Израелевата земя; защото измряха ония, 
които искаха живота на детето.  21  И тъй той стана, взе детето и майка Му, и дойде в Израелевата 
земя.  22  Но като чу, че над Юдея царувал Архелай, наместо баща си Ирода, страхуваше се да 
иде там; и, понеже му бе открито от Бога насъне, оттегли се в Галилейските страни,  23  дойде и 
се засели в един град наречен Назарет; за да се сбъдне реченото чрез пророците, че ще се нарече 
Назарей. 
 
4  Той наистина понесе печалта ни, И със скърбите ни се натовари; А ние Го 
счетохме за ударен, Поразен от Бога, и наскърбен.  5  Но Той биде наранен поради 
нашите престъпления, Бит биде поради нашите беззакония; На Него дойде 
наказанието дакарваще нашия мир, И с Неговите рани ние се изцелихме.  
 
Исая 63:7-9  Ще спомена милосърдията Господни, Причините за хвалене Господа За всичко, що 
ни е подарил Господ, И за голямата благост към Израилевия дом, Която им показа според 
щедростта Си, И според премногото Си милости.  8  Защото рече: Наистина те са Мои люде, Чада, 
които не ще постъпят невярно; Така им стана Спасител.  9  Във всичките им скърби Той 
скърбеше, И ангелът на присъствието Му ги избави; Поради любовта Си и поради милосърдието 
Си Той сам ги изкупи, Дигна ги и носи ги през всичките древни дни. 
 
6  Всички ние се заблудихме както овце, Отбихме се всеки от своя път; И Господ 
възложи на Него беззаконието на всички ни.  
 
Псалм 14:2-3  Господ надникна от небесата над човешките чада За да види има ли някой 
разумен, Който да търси Бога.  3  Всички се отбиха от пътя, заедно се развратиха; Няма кой да 
прави добро, няма ни един. 
 



Деяния 17:24-27  Бог, който е направил света и всичко що е в него, като е Господар на небето и 
на земята, не обитава в ръкотворни храмове,  25  нито му са потребни служения от човешки ръце, 
като да би имал нужда от нещо, понеже сам той дава на всички и живот и дишане и всичко;  26  
и направил е от една кръв всички човешки народи да живеят по цялото лице на земята, като им 
е определил предназначени времена и пределите на заселищата им;  27  за да търсят Бога, та 
дано биха го поне напипали и намерили, ако и да той не е далеч от всеки един от нас; 
 
7  Той беше угнетяван, но смири Себе Си, И не отвори устата Си; Както агне водено 
на клане, И както овца, която пред стригачите си не издава глас, Така Той не отвори 
устата Си.  8  Чрез угнетителен съд биде грабнат; А кой от Неговия род 
разсъждаваше, Че биде отсечен отсред земята на живите Поради престъплението 
на Моите люде, върху които трябваше да падне ударът?   
 
Лука 23:33-34  И когато стигнаха на мястото, наречено Лобно, там разпнаха Него и злодейците, 
единият отдясно Му, а другият отляво.  34  А Исус каза: Отче, прости им, защото не знаят какво 
правят. И като разделиха дрехите Му, хвърлиха жребие за тях. 
 
9  И определиха гроба Му между злодеите, Но по смъртта Му при богатия; Защото 
не беше извършил неправда, Нито имаше измама в устата Му.   
 
Йоан 19:39-42  Дойде и Никодим, който бе дохождал изпърво при Него нощем, и донесе около 
сто литри смес от смирна и алой.  40  И тъй, взеха Исусовото тяло и Го обвиха в плащаница с 
ароматите, според юдейския обичай на погребване.  41  А на мястото, гдето бе разпнат, имаше 
градина, и в градината нов гроб, в който още никой не бе полаган.  42  Там, прочее, положиха 
Исуса поради юдейския Приготвителен ден; защото гробът беше наблизо. 
 
10  Но Господ благоволи той да бъде бит, предаде Го на печал; Когато направиш 
душата Му принос за грях, Ще види потомството, ще продължи дните Си, И това, в 
което Господ благоволи, ще успее в ръката Му.  11  Ще види плодовете от труда на 
душата Си и ще се насити; Праведният Ми служител ще оправдае мнозина чрез 
знанието им за Него, И Той ще се натовари с беззаконията им   
 
Йоан 6:53-58  Затова Исус им рече: Истина, истина ви казвам, ако не ядете плътта на Човешкия 
Син, и не пиете кръвта Му, нямате живот в себе си.  54  Който се храни с плътта Ми и пие кръвта 
Ми, има вечен живот; и Аз ще го възкреся в последния ден.  55  Защото Моята плът е истинска 
храна, и Моята кръв е истинско питие.  56  Който се храни с Моята плът и пие Моята кръв, той 
пребъдва в Мене, и Аз в него.  57  Както живият Отец Ме е пратил, и Аз живея чрез Отца, така и 
онзи, който се храни с Мене, ще живее чрез Мене.  58  Тоя е хлябът, който слезе от небето; онзи 
който се храни с тоя хляб, ще живее до века, а не както бащите ви ядоха и измряха. 
 
12  Затова ще Му определя дял между великите, И Той ще раздели користи със 
силните, Защото изложи душата Си на смърт И към престъпници биде причислен, 
И защото взе на Себе Си греховете на мнозина И ходатайства за престъпниците. 
 
Йоан 16:15  Всичко, що има Отец, е Мое; затова казах, че от Моето като взема, ще ви известява. 
 
Откровение 19:11-14  След това видях небето отворено, и ето бял кон, и Оня, Който яздеше на 
него, се наричаше Верен и Истинен, и съди и воюва праведно.  12  Очите Му бяха огнен пламък, 
на главата Му бяха много корони и носеше написано име, което никой не знаеше, а само Той;  13  
и беше облечен в дреха, попръскана с кръв; и името Му беше Божието слово.  14  И небесните 
войски, облечени в бял и чист висон, следваха подир Него на бели коне. 


